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弥生三月 校長 明石 浩久
例年に比べ，寒さの厳しい冬だったと感じています。それでも，ここ数日，鹿児島神社の梅の香りが

学校へ漂ってくるようになりました。公立高校入試まで１週間，卒業式まで２週間となりました。刻々
と時は過ぎていきます。３年生最後の全校朝会では，「３月６日・７日の公立高校入試を控えて，緊張
感の中にある人もいます。既に進路の決定した人も，周りへの気遣いを忘れることなく，ここまで一緒
に歩んできたんだ，３月13日に84人みんなで一緒にゴールするんだよ。」と話しました。ベストコンデ
ィションで最後のハードルに臨み，持てる力を十分に発揮してくれることを心から願っています。３年
生の保護者の皆様には，学校の教育活動やＰＴＡ活動に力強いご支援を賜り，厚くお礼を申し上げます。

２月２日(金)に２年生の「立志のつどい」を実施し，代表生徒６人による作文発表等が行われました。
第２部では，「私の人生の出発点～中２で医者になることを決めました～」の演題で，鹿児島大学病院
副病院長で垂水市スーパーバイザーの大石充先生のご講演がありました。友達の大切さや与えられた場
所でベストを尽くすことなど，先生のご経験に基づいた貴重なお話を伺い，生徒１人１人がしっかり前

に進もうとする意欲を高める機会となりました。
【代表生徒と題名】

○ 川畑 岳生 「将来のために今できること」
○ 榎園凜々子 「夢を実現するために」
○ 川上 優槙 「今までとこれからについて」
○ 岩下 璃奈 「探している途中のもの」
○ 岩切 崚馬 「夢に向かって」
○ 山下 桜侑 「これからの目標に向かって」

２月１日(木)に入学説明会を ２月24日(土)，県内の３小学校と17中学校が参
行い，多くの６年生の保護者の 加し，「桜島どんぐりころ
皆様にご出席いただきました。 ころ植樹祭」が行われま
来年度の新入生は，現在，83人 した。「地球に緑を，桜島
の予定です。垂水中央中学校の を緑に」のスローガンの
新しい力に大いに期待します。 下，学校で育てたどんぐ

りの植樹に，20人の生徒
が汗を流してくれました。

☆ 平成29年度垂水市優秀スポーツ団体・選手 《３月の主な行事予定》
○ 優秀スポーツ団体 男子ソフトテニス部 日 曜 行 事 予 定
○ 優秀スポーツ選手 ３年 宮嶋 海人 ２ 金 公立高校入試事前指導
○ 優秀スポーツ選手 ３年 濵田 将希 ４ 日 ＰＴＡ奉仕作業
○ 優秀スポーツ選手 ３年 梅本 龍我

６ 火
公立高校入試１日目(国語・理科・英語)

☆ 第18回若草文学賞 １・２年生球技大会
○ 最優秀賞 ２年 川畑 岳生 公立高校入試２日目(社会・数学・面接)
○ 優 秀 賞 ３年 池田 和生 ７ 水 後期ＰＴＡ総会，ネットトラブル予防教室

☆ 平成29年度垂水市読書感想文コンクール １・２年生ＰＴＡ
○ 最優秀賞 ３年 寿山 礼 ８ 木 ３年生球技大会
○ 優 秀 賞 ２年 深見 希華 12 月 卒業式予行
○ 優 秀 賞 １年 川畑 茉央 13 火 第８回卒業式
○ 特 選 ３年 神田 紗奈 14 水 公立高校入試合格発表
○ 特 選 ３年 松浦 令奈 22 木 小学校卒業式
○ 特 選 ２年 川畑 岳生 23 金 修了式
○ 特 選 ２年 東 亜未 26 月 ＰＴＡ送別会
○ 特 選 １年 大石 拓真 27 火 辞任式
○ 特 選 １年 永田 ゆら ※ ３月４日のＰＴＡ奉仕作業，３月７日のＰＴ

☆ 垂水市教職員卓球大会Ｄパート Ａ総会，ネットトラブル予防教室，１・２年生
○ 優 勝 垂水中央中学校 ＰＴＡへのご出席をお願いいたします。

ある朝，生徒玄関横の築山の陰で水をまいていると，３年生の女子２人がそこまでやっ
てきて，そろって「おはようございます。」のあいさつ。その軽やかな歌声のようなあい
さつは，１年生のときから変わることなく続いています。３年間は，あっという間です。
先日，市地域包括支援センターの方が学校に駆け込んでこられました。「高齢の方が徘

徊して大騒ぎになっていましたが，下校途中の中学生３人が路上でその方と会話して，引
き留めていてくれたお陰で，早めの発見につながりました。ぜひ褒めてやってください。」


